



Γραφείο Γενικού Τουρισμού
www.karmatravel.gr



FB: Karma Travel Heraklion

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ-ΠΑΡΑΛΙΕΣ ΙΟΝΙΟΥ, από ΗΡΑΚΛΕΙΟ!

(Κρουαζιέρα στους Παξούς , Κρουαζιέρα Λευκάδα-Κεφαλονιά-Ιθάκη,
Κρουαζιέρα στα Σύβοτα , Βαρκάδα στον Αχέροντα)

Πάργα- Πρέβεζα- Αιτωλικό- Αμφιλοχία- Ναύπακτος

6ΗΜΕΡΗ ΠΛΗΡΗΣ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΕΚΔΡΟΜΗ, ΜΕ ΓΚΡΟΥΠ ΑΠΟ ΚΡΗΤΗ!

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ από ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΔΕΥΤΕΡΑ 15 ΙΟΥΛΙΟΥ.

1^Η ΗΜΕΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 15 ΙΟΥΛΙΟΥ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ. Συγκέντρωση στον επιβατικό σταθμό στο λιμάνι του Ηρακλείου, παραλαβή ενημερωτικών εντύπων, επιβίβαση στο πλοίο των Μινωικών Γραμμών και αναχώρηση το βράδυ στις 21.00 για Πειραιά.

2^Η ΗΜΕΡΑ ΤΡΙΤΗ 16/07: ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ-ΠΡΕΒΕΖΑ.

Άφιξη το πρωί στο λιμάνι του Πειραιά στις 06.40, επιβίβαση στο πούλμαν που θα μας περιμένει έξω από το καράβι και άμεση αναχώρηση, προς την Δυτική Ελλάδα και το Ιόνιο Πέλαγος, δια μέσου Κορίνθου και της θάλασσας που ενώνει το Ρίο με το Αντίρριο. Θα μπορούμε στην Αιτωλοακαρνανία με πορεία προς την όμορφη **Αμφιλοχία** όπου θα έχουμε στάση για φαγητό και μπάνιο στην παραλία της στον Αμβρακικό κόλπο! Το απόγευμα, αφού περάσουμε το υποθαλάσσιο τούνελ στο Άκτιο, άφιξη στο ξενοδοχείο μας στην περιοχή της **Πρέβεζας**. Τακτοποίηση στα δωμάτια, δείπνο και διανυκτέρευση.

3^Η ΗΜΕΡΑ ΤΕΤΑΡΤΗ 17/07: ΠΑΡΓΑ, ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΥΣ ΠΑΞΟΥΣ-

ΑΝΤΙΠΑΞΟΥΣ. Πρωινό νωρίς και ξεκινάμε για να φθάσουμε στη γραφική κομόπολη της **Πάργας**. Η αμφιθεατρική της ρυμοτομία, τα πολύχρωμα σπίτια, το νησί της Παναγίας που καθρεφτίζεται στα νερά του λιμανιού, απλά σε μαγεύουν. Με τουριστικό πλοιάριο (*περιλαμβάνεται στην τιμή*) θα περιηγηθούμε από τις 10.00, στις εκπληκτικές σπηλιές των **Παξών**, θα σταθούμε για μπάνιο στη μαγευτική παραλία των **Αντιπαξών** με τα τικουάζ νερά και θα επισκεφθούμε το όμορφο νησάκι των Παξών. Πρωτεύουσα τους είναι ο γραφικός **Γάιος** ο οποίος προστατεύεται φυσικά από δύο νησάκια, την Παναγιά και τον Άγιο Νικόλαο. Η παραδοσιακή αρχιτεκτονική, το καταπράσινο φυσικό τοπίο, τα χρώματά και το ύψος σε παραπέμπουν σε αλλοτινές, πιο ρομαντικές εποχές. Επιστροφή το απόγευμα στις 18.00 στην Πάργα, σχετική παραμονή για βόλτα, καφέ και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας το βραδάκι για δείπνο και διανυκτέρευση.

4^Η ΗΜΕΡΑ ΠΕΜΠΤΗ 18/07: ΝΥΔΡΙ, ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΛΕΥΚΑΔΑ-ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ-ΙΘΑΚΗ

Πρωινό νωρίς και αναχώρηση για την Λευκάδα, των ποιητών και του απέραντου γαλάζιου! Άφιξη στο καταπράσινο νησί των Βαλαωρίτη-Σικελιανού, μεταφορά στο **Νυδρί**, επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση για την κρουαζιέρα (*περιλαμβάνεται στην τιμή*) στις 09.30. Ταξιδεύουμε γύρω από τις ακτές της Λευκάδας με προορισμό την παραλία **Εγκρεμνοί** για κολύμπι και ηλιοθεραπεία. Επόμενη στάση για φωτογραφίες στο μαγευτικό **Πόρτο Κατσίκι**, μια από τις καλύτερες παραλίες στην Ευρώπη! Στην συνέχεια επίσκεψη στο **Φισκάρδο της Κεφαλονιάς** που θεωρείτε το διαμάντι του Ιονίου. Έπειτα ακολουθεί στάση στην **Ιθάκη** για κολύμπι στην εκπληκτική παραλία Αφάλες. Η ιστορική **σπηλιά**

Παπανικολής που βρίσκεται στο Μεγανήσι Λευκάδος είναι η επόμενη στάση μας-είσοδος με το πλοίο στη σπηλιά για φωτογραφίες! Το απόγευμα επισκεπτόμαστε το νησί του Ωνάση, τον διάσημο Σκορπίο. Περίπλους των νησιών Σκορπίδι, Σπάρτη και Μαδουρή. Επιστροφή το απόγευμα στις 18.30 στο Νυδρί και ξεκινάμε για το ξενοδοχείο μας στην Πρέβεζα. Άφιξη το βραδάκι για δείπνο και διανυκτέρευση.

5^Η ΗΜΕΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 19/07: ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΑ ΣΥΒΟΤΑ-ΒΑΡΚΑΔΑ ΣΤΟΝ ΑΧΕΡΟΝΤΑ-ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΠΡΕΒΕΖΑ

Πρωινό και ξεκινάμε προς τα περίφημα **Σύβοτα**, τα οποία αναπτύσσονται γύρω από ένα γραφικό λιμανάκι με πλακόστρωτη προκυμαία. Θα κάνουμε μίνι κρουαζιέρα στα νησάκια των Συβότων (*περιλαμβάνεται στην τιμή*) όπου σας περιμένουν 3 εξωτικά νησάκια και θαλασσοσπηλιές με στάση για φωτογραφίες στη μεγαλύτερη της περιοχής! Πέρασμα από την παραλία "Μπέλλα Βράκα". Μπάνιο στην παραλία "Πισίνα" γνωστή και ως "Blue Lagoon" και στην παραλία "Διαπόρι". Εκεί τα νερά είναι τρκουάζ, η άμμος έχει λευκά βότσαλα σε ένα φανταστικό τοπίο και δεν είναι τυχαίο που τις θεωρούν από τις ωραιότερες παραλίες της Ελλάδας! Συνεχίζουμε αργά το μεσημέρι με επίσκεψη στις **εκβολές του Αχέροντα ποταμού**. Ο Αχέροντας έχει χαρακτηριστεί περιοχή ιδιαίτερου κάλλους και η ευρύτερη περιοχή ανήκει στο Ευρωπαϊκό Δίκτυο Προστατευόμενων περιοχών. Θα κάνουμε βαρκάδα (*περιλαμβάνεται στην τιμή*) στον ποταμό και θα ζήσουμε μία ιδιαίτερη εμπειρία σε ένα μοναδικό τοπίο! Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας στην Πρέβεζα για το δείπνο μας. Το βράδυ νυχτερινή βόλτα στην **πόλη της Πρέβεζας**. Μια πόλη με ένα κουκλίστικο ιστορικό κέντρο, μια ατμοσφαιρική προκυμαία ιδανική για βόλτες με νεοκλασικά και χαμηλά στίτια που συνδυάζουν στοιχεία οθωμανικής και ηπειρώτικης αρχιτεκτονικής με επιρροές από Ιόνιο. Επιστροφή αργά το βράδυ στο ξενοδοχείο, Διανυκτέρευση.

6^Η ΗΜΕΡΑ ΣΑΒΒΑΤΟ 20/07: ΠΡΕΒΕΖΑ-ΑΙΤΩΛΙΚΟ- ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ- ΠΕΙΡΑΙΑΣ

Πρωινό και στη συνέχεια τακτοποίηση των βαλιτσών στο λεωφορείο μας και αναχώρηση από το ξενοδοχείο. Θα ακολουθήσουμε την Ιόνια Οδό και μία μικρή παράκαμψη μας οδηγεί στο υπέροχο **Αιτωλικό** την «Μικρή Βενετία» της Ελλάδος, που βρίσκεται μέσα στην λιμνοθάλασσα του Μεσολογγίου. Συνεχίζουμε για την ρομαντική **Ναύπακτο** και την υπέροχη αμμόδη παραλία Γκρίμποβο. Η παραλία είναι πλήρως εξοπλισμένη με ντουζιέρες, αποδυτήρια και έχει λάβει βραβείο γαλάζιας σημαίας. Ένας τοπικός μύθος ήθελε τη θεά Αφροδίτη να λούζεται εδώ! Η περιοχή πάνω από την παραλία διαθέτει ουζερί, καφετέριες και ταβέρνες κάτω από τα αιωνόβια πλατάνια.. Το απόγευμα, διαμέσω της γέφυρας Αντιρρίου-Ρίου, περνάμε στην Πελοπόννησο με άφιξη το βράδυ στο λιμάνι του Πειραιά, επιβίβαση στο πλοίο των Μινωικών Γραμμών, τακτοποίηση και αναχώρηση, στις 21.00 για το Ηράκλειο.

7^Η ΗΜΕΡΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 21 ΙΟΥΛΙΟΥ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ Άφιξη το πρωί ,06.40, στο Ηράκλειο.

ΤΙΜΗ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ	399,00 €
ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ	+140€
ΠΑΙΔΙΚΟ (5 ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ)	260,00€
*ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ: ΣΕ ΤΕΤΡΑΚΛΙΝΗ ΚΑΜΠΙΝΑ: +30€, ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ.	

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

- Ακτοπλοικά εισιτήρια Ηράκλειο-Πειραιάς-Ηράκλειο,σε θέση σαρόνι,με τις Μινωικές.
- **(4) διανυκτερεύσεις** στο ξενοδοχείο Amalia Hotels-Margarona Royal,στην Πρέβεζα.
- Πρωινό και δείπνο σε πλούσιο μπουφέ,καθημερινά,στο ξενοδοχείο μας **(Ημιδιατροφή)**
- **ΟΛΕΣ ΟΙ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ ΠΛΗΡΩΜΕΝΕΣ:** *Κρουαζιέρα στους Παξούς ,Κρουαζιέρα Λευκάδα-Κεφαλονιά-Ιθάκη, Κρουαζιέρα στα Σύβοτα, Βαρκάδα στον Αχέροντα.*
- Εκδρομές-Μετακινήσεις-Ξεναγήσεις με κλιματιζόμενο πολυτελές λεωφορείο.
- Έμπειρος Αρχηγός του γραφείου μας από Ηράκλειο, για όλη τη διάρκεια.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

- Είσοδοι σε μουσεία,αξιοθέατα και γενικά όπου απαιτείται εισιτήριο εισόδου.
- Φόρος Διαμονής του Ν.5073/2023 -πληρώνεται στο ξενοδοχείο στην ρεσεψιόν, βάση νόμου, από τους πελάτες.

• Προκαταβολή έως 01 ΙΟΥΝΙΟΥ.

- ✓ Για την καταβολή της προκαταβολής καθώς και την εξόφληση οι πελάτες έχουν την δυνατότητα να πληρώσουν μετρητοίς ,είτε με κάρτα VISA -MASTERCARD ,είτε με κατάθεση στους τραπεζικούς λογαριασμούς του γραφείου
- ✓ **Οι καμπίνες στο πλοίο,λόγω υψηλής περιόδου, είναι περιορισμένες και δίδονται βάση προτεραιότητας και διαθεσιμότητας.**
- ✓ Η παιδική τιμή (5 έως 12 ετών) υπολογίζεται σε δωμάτιο με 2 ενήλικες.
- ✓ Αριθμημένες θέσεις και καθημερινές αλλαγές θέσεων κατά την διάρκεια του ταξιδιού,στο πούλμαν.Το πούλμαν θα ξεκινήσει από το λιμάνι του Πειραιά.
- ✓ Η συμμετοχή στις εκδρομές του γραφείου μας συνεπάγεται καλή κοινωνική συμπεριφορά, τήρηση των ωραρίων και την αποδοχή των όρων συμμετοχής.

Καλαμά 20, Τ.Κ. 71306, Κηπούπολη, Ηράκλειο Κρήτης

Τηλ. 2811-103127 - www.Karmatravel.gr

ΩΡΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΔΕΥ-ΠΑΡ 10.00-17.00 , ΣΑΒ 09.00-14.00
